

ФОНДОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ

Дибок М.В., гр. Ф-30

Науковий керівник – асист. Іванюта О.М.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Фондовий ринок є невід'ємною складовою фінансового ринку кожної країни, це важлива складова ринкової економіки країни. В Україні з перехідною економікою обіг цінних паперів стає однією з основних галузей фінансової сфери, без функціонування якої неможливе існування ринкової економіки.

У наш час в Україні, та й в інших країнах світу, оборот цінних паперів стає однією із головних галузей фінансової сфери, яка потужно впливає на складний механізм економіки держави.

Основними завданнями сучасного фондового ринку України є: мобілізація тимчасово вільних фінансових ресурсів для здійснення конкретних інвестицій; формування ринкової інфраструктури, яка відповідає міжнародним стандартам; розвиток вторинного ринку; активізація маркетингових досліджень; трансформація відносин власності; удосконалення ринкового механізму і системи управління; забезпечення контролю над капіталом на основі державного регулювання; зменшення інвестиційного ризику; формування портфельних стратегій; розвиток ціноутворення.

Ринок цінних паперів є одним із ключових чинників регулювання процесу інвестування капіталу і його міграції шляхом притоку в ті галузі де в ньому гостро мають потребу, і, покидаючи ті галузі де спостерігається його надлишок, і прибутковість вкладення в які знижується.

На сьогодні існує низка проблем розвитку фондового ринку. До основних відносять: високий ступінь ризиків; недосконалість нормативно-правового забезпечення; відсутність відкритого доступу до інформації; невеликий обсяг і низька ліквідність; нестача кваліфікованого персоналу; низький рівень капіталізації; порушення прав інвесторів.

Отже, для ефективного функціонування фондового ринку України дуже важливими є завдання з впровадження нових фінансових інструментів на фондовому ринку для залучення внутрішніх і зовнішніх джерел інвестицій, створення умов для підвищення конкурентоспроможності фондового ринку України з подальшою цивілізованою його інтеграцією в міжнародні ринки капіталу.